
Research company, YouGov, surveyed 
young people aged between 6 and 17 
about which jobs they'd like to have in 
the future. The survey, conducted 
alongside Great Ormond Street Hospital 
(GOSH), found that the role of prime 
minister came in as the bottom choice 
in the survey, the least popular career 
option. Almost a fifth (17%) of those 
asked in the poll picked footballer as 
their preferred job, with the same 
amount picking gamer or YouTuber. 
Gaming is a popular industry, as these 
choices were closely followed by video 
game developer at 16%.

In the news this week
Have you ever thought about what job 
you might like to do when you are 
older? Ask someone older at home 
what they wanted to do when they were 
younger. Are the responses similar?

Why do you think jobs in gaming and 
sports are such popular choices for 
young people?

Things to talk about at home ...
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Please note any interesting thoughts or comments

Share your thoughts and read the opinions of others
www.picture-news.co.uk/discuss
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Are all jobs equal?
Source: @BriannaPlayz
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